



自乐嘉从《非诚勿扰》离席后,前来代班的点评嘉宾于正、曾子航都不被看好,江苏卫视近日又请来编剧宁财神接班曾子航坐镇点评席。

7月14日,宁财神将迎来他的《非诚勿扰》首秀。一向是微博活跃分子的宁财神在完成了节目录制后,也感慨“耍嘴皮子也是种本事”,并表示自己一早做好挨骂的准备,“我看过子航的那几期节目,说话得体,反应快,表达也清晰,人也帅,到这个程度都会挨骂,我……八成会被泼硫酸吧?”



宁财神

宁财神《非诚勿扰》担任代班嘉宾

找对象拜财神

宁财神已做好被骂准备：“我……八成会被泼硫酸”

[代班初衷]

积攒素材写部相亲题材电影

既然已经预料到会被骂,为什么还愿意接受这个邀请?身为编剧的宁财神透露此番来《非诚勿扰》的初衷,是为了采风,“起初就是想写一个关于相亲的电影,想来体验一下生活。看了很多期的节目之后,那个电影的轮廓已经渐渐清晰,精彩的剧情也攒了几段,都是一个字不用改就能用的,现在最期待一场真正的高潮戏,惊心动魄,荡气回肠,所以我才来到这里,等着那些精彩的故事发生!”

原本打算混几期,“攒够素材就撤”的宁财神,录制后坦承自己就像“羊入虎口”,“感觉阿里巴巴进了藏宝洞,遍地是宝。《非诚勿扰》是我的寒玉床,有时会很煎熬,坚持下去就能增强内力,延长写作寿命,光这一点,已经足够让我厚着脸皮撑到底了。”宁财神透露会等到观众和节目组忍无可忍,被“轰”下台才愿意离开。

[代班感受]

越录制越不懂女人

目前已经录制了几期节目的宁财神,到底积攒了多少写作素材?他说:“牵到心动女孩,这是爱情喜剧;千里奔袭求婚遭拒,看起来是悲剧,但这有可能是另一个爱情喜剧的序幕;观点冲突引发热烈讨论,就是高潮戏。”

不过,让宁财神不解的是,“录的次数越多,越觉得自己不懂女人了。每次看到自己特别讨厌的VCR时,心中怒吼:灭灭灭。没想到有些女生还是亮灯,这时就会特别好奇,到底是哪一点吸引了姑娘们?”

可能是因为太过“入戏”,经常陷入观察状态的财神,自曝脑子会出现间歇性短路,“由于长期写作,我更习惯用文字表达观点,在场上要求张嘴就来,在30秒内把一个观点说清楚,还得说得精彩有趣不冷场,以我的智商,这几乎是不可能的任务。”

宁财神认为自己不太适合做幕前工作,“在网上交流还好,在生活中被人过度关注,感觉很不自在。”

[婚姻观点]

结婚证只能保护财产

现实生活中迈入婚姻殿堂多年的宁财神,同时也分享了自己的婚恋观。

他和太太娇娥相识于2003年,认识不到1个月就结婚了,转眼已经10年,宁财神表示:“这十年来,感情也不是风平浪静,大多数家庭碰到的麻烦事,我家都碰到过,不同阶段就会碰到新的问题,每次都得绞尽脑汁想对策,一个不慎就全盘皆输。”

他更以亲身经历为例说道,“维持婚姻靠的不是激情,是包容和耐心,我在新剧里写过一句台词:结婚证只能保护财产,而非一段真正的感情。婚姻这门学问,不到生命的尽头,谁也没资格说自己毕业了,希望能顺利毕业吧!”

蔡慕嘉



董洁和潘粤明仍未离婚



杜淳和他的正牌女友



曾子航



于正



乐嘉

情感嘉宾的位子风水轮流转

不用冒着被泼硫酸的危险

宁财神,娱乐圈到处都有写作素材

离婚了?

董洁潘粤明还在婚姻存续期

去年10月董洁和潘粤明狗血分手互相揭短,今年3月董洁和王大治在三亚拥吻被拍,但潘粤明与董洁纠纷仍在继续。日前,潘粤明状告董洁经纪人和上海某报名誉侵权的案件在北京正式开庭审理,潘粤明经纪团队及律师出席,但董洁经纪团队并未到场。潘粤明工作室负责人陈小姐在庭审结束后,称审理并无最终结果,同时证实董洁与潘粤明还未离婚:“他们是婚姻存续期间。”

牵手了?

戚薇李承铉要再找时间说清

戚薇与韩国歌手李承铉的绯闻一直扑朔迷离,男方一再暗示表白,女方却一再否认撇清。虽然近日两人一组在泰国牵手的照片被曝光,但戚薇仍表示暂时不方便回应此事,戚薇人在国外,承诺会找个时间把这件事情说清楚。

日前有网友爆料,称其今年4月于曼谷返京途中,目睹了李承铉和戚薇在曼谷机场手牵手,并提供出多张貌似由手机拍摄的图片。

宁财神说越看《非诚勿扰》越看不懂,其实不用坐镇《非诚勿扰》,娱乐圈中就有不少活生生的写作素材,地下情、三角恋、离婚秀应有尽有,而且当事人还会自我丰富剧情,完全不需要编剧费心铺排。

三角恋?

杜淳正牌女友笑对无聊之事

去年7月9日,杜淳在微博上公开和女友杨璐的恋情,但公开不到一年,杜淳就被曝劈腿。近日在横店拍戏的杜淳,被指已有新欢,两人片场酒店同住了15个小时,但未透露所谓的新欢身份。早在6月30日,杜淳的正牌女友杨璐就曾发微博称“对于无聊的事儿,就要学会一笑了之”,疑似对杜淳劈腿一事已有耳闻,但并未上心。

杜淳曾和张嘉倪有一段恋情,后来两人分手,杜淳被指花心劈腿。去年7月9日,杜淳通过微博公布与嫩模杨璐的恋情。如今杜淳和杨璐的恋情公开不到一年即传出生变,令网友不胜唏嘘,但由于杜淳的新戏《云中歌》即将播出,有网友怀疑此次是借恋情炒作。 洋洋